



休闲走笔 “好客山东休闲汇”最佳休闲乡镇风采录

日照市旅游局 齐鲁晚报 主办

莒县夏庄镇重视红色教育,坚持可持续发展

依托茶文化,打造4A级景区

文/片 本报记者 彭彦伟

12月1日,日照市莒县夏庄镇今年刚建成的红色教育基地又迎来了一批客人,从9月份开门纳客以来,该红色教育基地已经引来了近千人参观。而该基地只是夏庄一年来旅游、文化建设的一个缩影。该镇还重视特色文化旅游,正在建设中的浮来青生态园二期工程按照4A级旅游景区规划,将同时容纳千余人参观。明年将投入使用的莒县第二污水处理厂,也会使夏庄的水更清澈。

建4A级风景区 突出茶文化和莒文化

12月1日上午10点,一场寒风将温度拉到零度左右,在莒县夏庄镇的田间地头,茶农们正忙着给茶树保暖过冬。夏庄镇东马坡村村民王先生有两亩茶叶,平均每亩的收入在1万元左右,“今年虽然价格不是特别高,但是产量非常高,收入也还可以。”胡先生说。

据了解,夏庄镇现有茶园万余亩,夏庄镇依靠茶叶,不仅增加了村民的收入,也带动了旅游业的发展。以茶文化为基础建造的山东浮来青生态园经过近几年的发展已经颇具规模。浮来青生态园是以茶文化为基础,集栽培、生产、生态观光为一体旅游度假区,拥有高档客房别墅区、餐饮中心以及会议中心,2005年被评为全国旅游示范点。“每年夏天都会有数十万的游客前来旅游休闲。”该景区张经理说。为适应发展需要,今年下半年,该生态园开始进行占地1200余亩的二期扩建工程。该工程计划明年开门纳客,2015年全部完工。

建成后,该生态园成为以茶文化为基础,同时兼有莒文化特色的旅游风景区。“二期工程建设按照4A级旅游景区标准建设,能同时容纳千余人参观。”张经理说。

发展不忘老党员 重视红色教育

12月1日下午3点,一批来自日照的游客正在夏庄参观红色旅游教育基地,该基地紧靠夏庄镇党委,是一排崭新的二层小楼。记者在基地里边看到,一楼展厅里是一些革命老党员的先进事迹,二楼展厅展示的是几百名老党员的相片,以及现在莒县发展做出特殊贡献的党员。“我们是用老一辈的精神来教育我们这一代人,让一些优秀品质永远传承。”夏庄镇党委一负责人说。

自从今年9月份该红色教育基地开门纳客以来,短短三个月时间里,共迎来了数千人参。据了解,夏庄镇地处沂蒙革命老区,老党员人数众多,这些老人有的参加过抗日战争,解放战争,有的支前支边,既有普通的

▼ 山东浮来青生态园二期规划图。



战士,又有首长的勤务兵、通讯员、话务员。

为了让老党员的吃苦耐劳精神发扬光大,从2007年开始,夏庄镇党委专门找了摄影师为当时健在的老党员拍照留存,经过近三年的拍摄,所有健在的老党员的资料都整理完善,“2007年还有四百多名健在的老党员,现在只剩166名了,他们的精神值得我们学习一辈子。”该负责人说。

坚持可持续发展 建大型污水处理厂

在夏庄镇污水处理厂,工人们正在紧张地进行建设,天气越来越冷,年前施工的时间也所剩无几,“争取在停止施工前把外围建筑建好,停止施工后就可以调试设备了。”现场一负责人说。

随着经济发展,越来越多的企业也开始落户夏庄,随着夏庄工业园区的迅速发展,如何更健康持续发展摆在夏庄镇党委面前。而正在建设中的莒县第二污水处理厂就是夏庄镇党委坚持可持续发展的又一新举措。该污水处理厂选址于莒县夏庄镇华意路与马公河交界



正在建设中的莒县第二污水处理厂。

处,占地42亩,总投资6000余万元,设计规模为日处理污水20000立方,出水水质达到一级A标准。

“之前企业都是通过自己内部的污水处理装置,而建成后在企业排除的污水以及附近老百姓排放的生活污水都要经过污水处理厂处理后再往外排。”该负责人说。

目前二沉池、生化池、水解池、加药车间基础和粗、细格栅都已基本完成;整个土建工程部分完成90%。设备订货正在同步进行,预计2013年3月份可投入使用。

山东体彩爱心捐助困难家庭

德州禹城市的谭鑫原本拥有幸福的五口之家,然而,一场车祸让这原本美好的一切成了泡影。谭母在车祸中离世,谭父经数度抢救虽挽回了生命,但因下肢血栓做了截肢手术,生活无法自理。为给父亲看病,谭鑫辞掉工作,卖掉了家人赖以居住的房子,只为能减轻一些父亲的病痛。原本幸福安定的一家人变得居无定所,谭鑫的妻子不堪忍受家庭的变故离他而去,品学兼优的女儿也不得不在学校寄宿。

谭鑫是坚强的,一系列的灾难并未将他打垮。为改变家人的生活条件,2010年6月,谭鑫在德州市体彩的帮助新开了一家体彩投注站,成为一名体彩业主。好日子就在眼前,奈何天公不作美,最近谭父又被确诊为红斑狼疮,看着

父亲又一次陷入病痛的折磨,谭鑫心如刀割,再一次为筹措高额的医疗费用苦苦奔波。

德州体彩中心了解到谭鑫的这一情况后,马上决定对这个坚强又孝顺的小伙子予以资助。11月21日,德州市体育局副局长曹东辉、禹城市副市长苗建东、德州体彩中心主任贾芳华、副主任王秀更一行来到禹城市20359站点,慰问谭鑫一家并送上三千元救助款。谭鑫眼含热泪道,“说实话,这些年,我从没睡过一个囫囵觉。但再苦再难,看看病床上的父亲和懂事的女儿我必须得撑下去。真心感谢体彩中心的帮助,不仅给了我工作,也给了我莫大的关怀。体彩是扶危助学、济困救灾的公益事业,作为一名体彩人,我感到无比地自豪!”



多年以来,山东体彩一直努力践行“来之于民 用之于民”的发行宗旨,不仅捐建遍布城乡的健身路径,积极筹办各项体彩杯

赛事,在捐助寒门学子和贫困家庭方面也同样不遗余力。公益体彩,汇聚点滴之爱,让爱心温暖更多的人。

山东彩友 中排列五120万大奖

能中得头奖,是广大彩友购彩时梦寐以求的事情,但如果一个人能在一期开奖中收获12注头奖,那注定是一件疯狂的事情,在11月30日这天,这件听起来不可思议的事情就在济南彩友身上真实地发生了。

彩友老张(化名)玩彩已经有3年多了,是列5玩法更是情有独钟。临近月底,老张看好了一组号码“8 1 4 1 9”,连着好几期一直在跟号,11月30日下午,他再次来到位于经六纬九路上的01827体彩投注站,看了几眼近期的号码走势图,他还是坚信自己的判断没有问题,于是就再次打了“8 1 4 1 9”这组号码,并且选择了10倍投注。打完这注彩票后,老张意犹未尽,于是又以“8 1 4”为前三位,后两位分别将“1、2、3、8、9”进行组合又投注了10注号码,就这样老张一共花了40元,打了3张彩票。在晚上的排列5第12328期开奖中,三张彩票全部中奖,奖金达到了120万元!

12月3日,在01827投注站站长王静的陪同下,老张来到体彩中心兑奖。面对其他人的羡慕眼光,老张倒是很轻松,话语不多的他说道:“其实很简单,看准了号就出手,别犹豫。”(于彬彬)

甜蜜恋人喜中顶呱刮“甜蜜约会”10万大奖



来自莒县库山镇的彩友小王(化名)非常喜欢体彩排列五玩法,基本上天天都买,12月2日,正好是周末,和女朋友吃完饭的小王闲来没事,就拉着女朋友来到了镇上的18237投注站,想买几注彩票。女友虽然不懂彩票,但看到花花绿绿的顶呱刮时眼前一亮,指着其中的“甜蜜约会”对小王说:“你看这个彩票真好看,特别适合咱俩,买上张试试运气吧。”于是小王便花20元钱买了四张和女友刮起来,其中一张中了5块钱,于是小王又要了一张。就是这个一张,当小王刮到第二行时,出现了两个相同的数字,“又中了,又中了!”小王喊道。“快看看多少钱。”女友在旁边着急了。当刮开下面

的奖金,两人顿时都惊呆了,仔细数了数,整整10万块!站内彩友听到惊呼声,都围了过来,纷纷说:“你看这两小两口多有福气啊,刮得还是‘甜蜜约会’呢,这是最高奖了。”

“真是太让人羡慕了!”

12月3日一大早,小王就领着女朋友到体彩中心领取了大奖,“来,吃糖,头一次中这么大的奖,真是非常感谢体彩。”小王的女朋友满脸兴奋地说。“我买体彩也好几年了,没想到这次竟然是沾女朋友的光中了大奖,这些钱正好用来装修婚房,我不但要感谢体彩,还要好好犒劳我的女朋友。”

看着这幸福甜蜜的一对儿,我们也由衷地祝愿有情人生活甜蜜! (李莉)

体彩11选5加奖啦! 5000万元大派送

详情咨询各体彩投注站